

期待“玫瑰之星”铿锵绽放

体彩助阵《谁是球王》走进深圳

近日，中国女足成功晋级2019年法国世界杯，大家对女足的热爱仿佛从未远离。在刚刚落幕的《谁是球王》深圳站赛场上，原中国国家女子足球队队员韦海英、高红悉数亮相，带领着新一代的“玫瑰之星”，继续演绎“铿锵玫瑰”的动人故事。

4月8日，由中国体育彩票联合中央电视台共同发起的《谁是球王》——“新时代杯”全国青少年校园足球大赛第八赛区的比赛在深圳市龙华广场落幕，海南初中女子组、男子组和广东小学混合组在决赛中胜出。本次比赛还选拔出13名海南球员、9名广东球员、4名云南球员、4名广西球员入选该赛区的最佳阵容。他们将组成联队参加下一轮比赛。其中，海南初中女子组5人入选最佳阵容，展现出了超强实力。

中国女足薪火相传

本次比赛，前国家女足队员韦海英作为海南初中女子组的教练来到现场，并率队拿下初中女子组冠军，给她们颁奖的是韦海英在国家队时的队友高红。两位“铿锵玫瑰”的杰出代表在绿茵场上的再次重逢，让人颇为感慨，而在她们身边，站着中国女足的未来。

王靖怡是海南初中女子组的队长，曾参加过三届“哥德堡杯”世界青少年足球锦标赛并夺得冠军，获得中国足协授予的“玫瑰之星”称号。王敏慧是王靖怡的老同学，和她一起出征过瑞典并获得胜利。为了心中的足球梦，两个小妹妹早早自立，住到了学校。王靖怡说，未来只想把球踢好，成为职业球员；王敏慧说，她的梦想就是进入国家队。本次比赛，两人都入选了最佳阵容。对于弟子的出色表现，韦海英表示肯定，高红则不吝赞美，表示看到了中国女足的希望。当高红把奖杯颁发到姑娘们手中时，象征着中国女足后继有人、薪火相传，这也成为本届《谁是球王》赛场上令人难忘的瞬间。

踢出快乐踢出梦想

隔着一湾海峡，广东的足球少女也有自己的故事。

今年14岁的温丽梅来自梅州五华县。这个眉眼弯弯的短发小姑娘，个子不高，本事却不小。11岁开始接受专业足球训练的她，已经揽下了2016年梅州市“体彩杯”2005年龄组冠军、2017年梅州市第八届运动会女子丙组冠军等，并连续两次荣获中国足协“玫瑰之星”的称号。温丽梅之

所以要踢足球，只是因为好奇心：“我以前以为只有男生能踢足球，当学校组建女足时，我因为好奇就去报名了，练了一年就被选到了体校。”

温丽梅喜欢足球，足球也改变了她。对于她来说，踢球带来的不仅是快乐，还有梦想：“在球队里有很多队友，大家一起训练，一起说说笑笑，感觉很快乐。我希望以后能以体育特长生的身份考进好的大学，减轻家里的负担。”

虽然来自贫困家庭，但说起训练遇到的困难，温丽梅只烦恼于自己体能上的不足以及对技战术的领悟不够迅速。与老一辈女足运动员不同，训练场地和器材装备，已经不再成为困扰这些姑娘们的难题，因为体彩公益金，已经为她们搭建好平台。

体彩公益金撑起足球梦

温丽梅所在的广东初中女子组球员全部来自梅州。近年来，梅州体彩发展势头良好，公益金筹集量稳步提升，为梅州振兴足球事业提供了主要的资金保障，也点燃了这座城市的足球梦想。随着振兴足球工作的不断开展，梅州职业、青少年、群众足球不断取得新突破，足球文化氛围日益浓厚，梅州已成为全国唯一同时拥



女子组比赛

三支甲级足球俱乐部的城市。广东初中女子组的古教练表示，公益体彩的身影在梅州大小足球赛事中无处不在，体育彩票助力足球运动发展的形象已经深入人心。

在海南，公益体彩同样助推着青少年足球和校园足球向前发展。除了国家体育总局每年划拨的5600万元体彩公益金用于在全国推广青少年足球和校园足球发展，自2016年起，“公益体彩快乐操场”也走进海南，为贫困地区的学校送去足球等体育器材。“公益体彩快乐操场”首次走进海南时，韦海英就曾来到现场，为

孩子们上了一堂公益足球课。韦海英表示，希望在公益体彩一如既往的支持下，孩子们的足球梦能够得以实现，并期待她们能像年轻时的自己一样为国争光。

“身上的痛让我难以入睡，脚下的路还有更多的累，追逐梦想总是百转千回，无怨无悔从容面对，风雨彩虹，铿锵玫瑰……”伴随中国女足的每一次胜利，这熟悉的旋律总会在人们的脑海中响起。而今，在体彩公益金的灌溉下，新一代的“玫瑰之星”正在通过《谁是球王》这个大平台努力成长。放眼未来，公益体彩精彩可期，铿锵玫瑰静待绽放。(莫仁新)

与青少年一起上场

体彩照亮“体育之星”的未来



「春苗行动」受益者梁曦匀摘得全国少年拳击比赛冠军

中国体育彩票公益金广泛应用于多项社会公益事业，其中也包括青少年体育。在助力校园足球等方面走在前列，为青少年参与足球训练提供经费支持。此外，全国各地也利用体彩公益金助力青少年体育事业的发展。重庆体彩举办的“体彩助训·春苗行动”已结出硕果，获得资助的运动员已在全国比赛中获得好成绩。公益体彩，照亮“体育之星”的未来，与青少年一起上场。

2017年7月27日，在全国少年女子拳击锦标赛的赛场上，在无数鲜花和镁光灯的映衬下，

一个身躯瘦小的12岁女孩手持证书和金牌，笑得甜美而灿烂。她叫梁曦匀，来自重庆南川，获得乙组42公斤级决赛冠军。这个冠军是南川区历史上第一次获得全国拳击比赛的冠军，翻开了南川区拳击运动的新篇章。

梁曦匀的成功离不开重庆体彩“春苗行动”的资助——这是一个帮扶贫困体育苗子，旨在培养更多优秀体育后备人才的项目。自2008年起，该项目每年向上百名体育苗子提供资助，为他们提供训练及参赛经费。

中国体育彩票支持的类似

“春苗行动”的项目还有很多，体彩冠名的青少年体育赛事更是遍地开花。青少年体育蓬勃向好的局面一方面来源于国家对青少年体育工作的重视，一方面则是体育彩票对青少年健康成长的持续关注 and 鼎力支持。

仅2016年，国家体育总局就支出1.9亿元本级体彩公益金用于支持青少年体育事业。2017年5月，国家体育总局办公厅印发《中央集中彩票公益金资助青少年体育活动管理办法(试行)》的通知，要求提高资金使用效率，动员和鼓励社会力量

参与青少年体育工作，推动青少年体育活动广泛、深入、持久地开展下去。

这一系列政策的落实，依靠的是体彩公益金提供源源不断的“活水”，为体育苗子提供训练基地，为青少年赛事援建体育场馆，为后备人才提供培训机会……体彩公益金对青少年体育事业的支持可以说是无处不在。

中国体育彩票作为体育事业的生命线，将一如既往地关注青少年体育，致力于点燃万千“体育新星”的未来。

(宗合)

中出4注千万头奖 奖池滚存52.83亿

破亿！大乐透单期筹集公益金1.01亿

本报讯 记者金海燕报道 4月21日，体彩大乐透第18045期前区开出号码02、05、20、30、35，后区开出号码05、09。本期全国共销售2.83亿元，为社会筹集公益金1.01亿元。本期全国共中出4注头奖。其中，2注为1907万元(含307万元派奖奖金)追加投注头奖，分落内蒙古和河南；2注为1192万元(含192万元派奖奖金)基本投注头奖，分落山东和新疆。

数据显示，内蒙古中出的1907万元头奖出自呼伦贝尔，中奖彩票为一张8+3复式追加票，单票擒奖1979万元。

河南中出的1907万元头奖出自新乡，中奖彩票为一张4注12元投入的单式追加票。

山东中出的1192万元头奖出自临沂，中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

新疆中出的1192万元头奖出自塔城，中奖彩票为一张7+3

复式票，单票擒奖1233万元。

本期二等奖中出71注，每注奖金为17.17万元；其中38注采用追加投注，每注多得奖金10.30万元。追加后，二等奖单个总奖金为27.47万元。三等奖中出756注，每注奖金为6021元；其中474注采用追加投注，每注多得奖金3612元。追加后，三等奖单个总奖金为9633元。

奖号方面，前区02、05、20、30、35分布范围较广。最小号码

开出02，该号复制上期(第18044期)奖号；0号段上还开出了05；1号段上号码“隐身”；2号段上开出20；3号段上开出30、35；最大号码开出35。

后区开出05、09一小一大号码，其中05复制上期奖号。

本期开奖结束后，52.83亿元滚存至4月23日(周一)开奖的第18046期奖池。届时头奖将继续派送1000万元，固定奖余额为1.75亿元。



派奖期间，2元基本投注最高可中1500万，3元追加投注最高可中2400万。事实上，体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖，还有丰富多彩的业余生活，它所筹集的体彩公益金，更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。